

• Выпускникам!

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

В Викуловском районе состоялась ярмарка учебных мест

Ярмарка учебных мест для обучающихся 9-11 классов прошла в Викуловском РДК 14 октября. Главной её целью стало оказание помощи молодёжи в вопросах профессиональной ориентации и самоопределения, выбора учебного заведения для дальнейшего обучения.



► Людмила Рябова

гогический институт, пока рассматривает, как вариант, факультет русского языка и литературы. Сегодня она взяла себе на заметку нужную информацию, предоставленную этим вузом. Этот же вуз «приглядела» и другая школьница – Лена Рогатенко, ученица Викуловской первой школы. «Мне интересно изучать иностранные языки, и я хотела бы поступить туда, где будет такая возможность», — отметила она.

Каждым учебным заведением в этот день были предоставлены буклеты и памятки, содержащие необходимую для будущих студентов информацию: о правилах поступления, специальностях, условиях проживания. Школьники охотно брали себе домой по экземпляру. Кроме того, у них была возможность лично обратиться к представителям учеб-

ных учреждений за консультацией.

Это была первая часть мероприятия. А во время второй собравшиеся переместились в зрительный зал. Здесь их вниманию учебные заведения представили видеоролики и презентации, содержащие информацию об истории учебных заведений, об участии студентов в мероприятиях разного характера и о жизни образовательных учреждений в целом.

Ярмарка учебных мест помогает ребятам за относительно короткий промежуток времени получить большой объём информации, не выезжая за пределы района. В этот день они узнали много нового и интересного, получили добрые советы и тёплые пожелания.

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном
В РАЙОНЕ

Школьники выясняли, кто лучший в волейболе

В Викулово состоялась соревнования по волейболу среди юношей и девушек 2006-2008 г.р. в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу» в зачёт XXIV Спартакиады учащихся общеобразовательных организаций Викуловского муниципального района.

Наконец-то первая школа вновь стала чемпионом! Причём и юноши, и девушки Викуловской средней школы №1 в этом году оказались сильнее соперников. Второе место также и у юношей, и у девушек осталось за учениками Викуловской школы №2. Третье место у парней заняли каргалинцы, а у девушек – дружина из Поддубровного.

В ОБЛАСТИ

Пушкинской картой воспользовались более 117 тысяч раз

Более 117 тыс. билетов было продано по «Пушкинской карте» всеми организациями культуры Тюменской области за год действия программы.

Благодаря «Пушкинской карте», запущенной 1 сентября 2021 года, было привлечено более 100 млн рублей. В регионе пользователями карт являются больше 55 % молодых людей в возрасте от 14 до 22 лет.

В СТРАНЕ

Поддержали введение универсального пособия на детей

Госдума приняла в первом чтении законопроект об универсальном пособии для граждан, имеющих детей, и беременных женщин. Несколько мер поддержки объединятся в одну.

С 1 января 2023 года в России будет выстроена система комплексной адресной поддержки семей с детьми с ранних сроков беременности женщины до достижения ребёнком 17 лет. Универсальное пособие объединит:

- ежемесячное пособие женщине, вставшей на учёт в медицинской организации в ранние сроки беременности;
- пособие по уходу за ребёнком гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;
- ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) ребёнка до достижения им возраста 3 лет;
- ежемесячную денежную выплату на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно;
- ежемесячную денежную выплату на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

ловна подчеркнула, что проведение осенней ярмарки вакансий стало уже доброй традицией. От обоснованного выбора профессии, качественного уровня образования зависит успешность профессионального пути.

Ученице десятого класса Кате Франк из отделения Каргалинской школы ещё не скоро предстоит покинуть стены своего образовательного учреждения, тем не менее, она уже знает, кем бы хотела стать в будущем. Её выбор – педагогика. Она рассказала, что планирует поступать в Ишимский педа-



Школьники из разных уголков района приехали, чтобы пообщаться с представителями учебных заведений среднего и высшего образования Тюменской области, узнать о востребованности различных профессий и специальностей на региональном рынке труда. А поделиться информацией в этот день прибыли представители Викуловского отделения Ишимского многопрофильного техникума, Аграрного университета Северного Зауралья, филиала «Ишимский педагогический институт», Ишимского медицинского колледжа.

Начальник отделения центра занятости населения Тюменской области по Викуловскому району Людмила Рябова обратилась с приветственным словом к участникам ярмарки и гостям. Она пожелала всем собравшимся плодотворной работы и удачи в выборе будущей профессии. Людмила Пав-



► На ярмарке учебных мест в РДК // Фото Марины ИЛЬЧЕНКО

• Актуально!

**Отвечают
на Объясняем.рф**

– Могут ли мобилизовать единственного ребёнка одинокого родителя?

– Такого ребёнка мобилизовать не могут, если он занят постоянным уходом за родителем, нуждающимся по состоянию здоровья в постороннем постоянном уходе, либо являющимся инвалидом I группы, при отсутствии других лиц, обязанных по закону осуществлять такой уход. Подтверждением факта осуществления такого ухода является заключение федерального учреждения медико-социальной экспертизы о постоянном уходе либо справка об инвалидности I группы.

– Почему отказывают тем, кто хочет пойти участвовать в СВО добровольцем?

– Отказаться в участии в СВО в качестве добровольца могут: если состояние здоровья гражданина не позволяет ему выполнять поставленные задачи; если он достиг предельного возраста для добровольца — 60 лет; если он не является гражданином России.

– Куда обратиться для изменения категории годности по состоянию здоровья?

– Если вы считаете, что не соответствуете категории годности по здоровью, и она должна быть изменена, вам нужно обратиться в военкомат, где вы состоите на воинском учёте. С собой нужно иметь комплект медицинских документов, подтверждающих наличие у вас заболеваний, для направления вас на медицинское освидетельствование. По результатам освидетельствования будет решен вопрос о смене категории.

– Кто может быть добровольцем?

– Добровольцем может стать гражданин Российской Федерации, не получивший повестку, но желающий добровольно быть призванным по мобилизации в качестве военнослужащего или принять участие в специальной военной операции в составе добровольческого отряда.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

• Официальные новости

**ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

18 октября 2022 г.

№ 44

**«О внесении изменений в решение Думы Викуловского
муниципального района от 06.12.2021 № 33
«О бюджете Викуловского муниципального района на
2022 год и
на плановый период 2023 и 2024 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Бюджетном процессе в Викуловском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Викуловского муниципального района от 16.10.2007 № 35, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В решение Думы Викуловского муниципального района от 06.12.2021 № 33 «О бюджете Викуловского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» внести следующие изменения:

- 1.1. Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
 - «1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2022 год:
 - 1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 1 034 657,9 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 1 089 825,8 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального долга Викуловского района на 1 января 2023 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит местного бюджета в сумме 55 167,9 тыс. рублей».
 - 1.2. Пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:
 - «2. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2023 год и на 2024 год:
 - 1) общий объем доходов местного бюджета на 2023 год в сумме 933 264,3 тыс. рублей и на 2024 год в сумме 907 859,0 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов местного бюджета на 2023 год в сумме 933 264,3 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 15 809,8 тыс. рублей, и на 2024 год в сумме 907 859,0 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 30 552,8 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального долга Викуловского района на 01 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей, и на 01 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит (профицит) местного бюджета на 2023 год в сумме 0 тыс. рублей и на 2024 год в сумме 0 тыс. рублей.
 - 1.3. В пункте 7 статьи 5 цифру «279 584,0» заменить на цифру «283 074,0».
 - 1.4. Приложение № 1 изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.
 - 1.5. Приложение № 2 изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.
 - 1.6. Приложение № 3 изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.
 - 1.7. Приложение № 4 изложить в редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.
 - 1.8. Приложение № 7 изложить в редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.
 - 1.9. Приложение № 8 изложить в редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.
 - 1.10. Приложение № 9 изложить в редакции согласно приложению № 7 к настоящему решению.
 - 1.11. Приложение № 10 изложить в редакции согласно приложению № 8 к настоящему решению.
 - 1.12. Приложение № 11 изложить в редакции согласно приложению № 9 к настоящему решению.
 - 1.13. Приложение № 12 изложить в редакции согласно приложению № 10 к настоящему решению.
 - 1.14. Приложение № 13 изложить в редакции согласно приложению № 11 к настоящему решению.

• Молодёжная премия Викуловского района

Нужно любить своё дело!

» Елена Стасевич // Фото автора

Магазин-кулинария «Император» открыл двери для гостей ровно год назад. Предприниматель Елена Стасевич реализовала инвестиционный проект «Открытие», создала три рабочих места. Небольшой уютный магазин вместил под своей крышей всё, что нужно для производства хлебобулочных изделий, роллов, салатов, и зал для покупателей.

За столиком можно посидеть, пообедать, выпить чашку кофе. А на витринах кулинары-пекари каждый день выставляют новую выпечку, роллы, салаты. На сегодняшний день, как говорит Елена, только изделий из муки

более 50 наименований. Каждый день на витрине что-то новое, но есть и ассортимент ежедневный.

Рано утром в цехе начинается работа: замешивается тесто разных видов, ждут своего под-

хода для выпечки булочки и крендели, пироги, сочни для тортов. Когда двери кулинарии открывает первый покупатель, запах выпечки уже наполняет всё вокруг, хочется купить и попробовать и то, что приобрели ранее, и что-то новенькое.

— У нас уже есть свои покупатели, — делится предприниматель, — мы знаем вкусы многих наших посетителей. А они уже привыкли приходить ко времени, когда мы выкладываем горячий хлеб. Рады, что приходят вновь и вновь, стараемся всегда удивить чем-то новым, необычным. А помогает в этом Интернет. Все, кто трудится в нашей профессии, — увлечённые и влюбленные в своё дело мастера! Иначе не получится вкусной выпечки.

Елена Стасевич является членом Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Викуловского района, принимает активное участие в проводимых администрацией района мероприятиях.

В числе лидеров «Молодёжной премии Викуловского района» в номинации «Предприниматель года» отмечена работа Елены Стасевич!

Марина ИЛЬЧЕНКО

1.15. Приложение № 16 изложить в редакции согласно приложению № 12 к настоящему решению.

1.16. Приложение № 21 изложить в редакции согласно приложению № 13 к настоящему решению.

1.17. Приложение № 26 изложить в редакции согласно приложению № 14 к настоящему решению.

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.

3. Настоящее решение опубликовать (без приложений) (обнародовать) в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

А. А. ЛОТОВ,

глава муниципального образования

**ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

18 октября 2022 г.

№ 45

**«О внесении изменений в решение Думы Викуловского
муниципального района от 21.11.2006 № 49
«О введении земельного налога»**

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, подпунктом 3 пункта 1 статьи 22 Устава Викуловского муниципального района Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В решение Думы Викуловского муниципального района от 21.11.2006 № 49 «О введении земельного налога» внести следующие изменения:

- 1) в приложении к решению в разделе 4:
 - 1) дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«Установить налоговую льготу в размере 50 процентов от суммы налога, подлежащего уплате, для организаций, осуществляющих деятельность в сфере телекоммуникаций и информационных технологий (коды 61, 63,1, 63,11 раздела J «Деятельность в области информации и связи» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014), в отношении земельных участков на которых размещены объекты связи и (или) центры обработки данных, впервые введенные в эксплуатацию после 1 июля 2022 года. Доля доходов организаций от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов деятельности, указанных в настоящем абзаце, должна составлять не менее 70 процентов;
 - 2) абзацы третий и четвёртый изложить в новой редакции:

«В дополнение к налоговому вычетам, установленным пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса, налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, относящихся к категории физических лиц, имеющих трёх и более несовершеннолетних детей.

Уменьшение налоговой базы в виде налогового вычета, установленного настоящим абзацем, не применяется в отношении земельных участков, используемых для предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, и предоставляется в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика.».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, если иное не установлено настоящим решением.
3. Положения подпункта 1 пункта 1 настоящего решения распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 июля 2022 года и применяются по 31 декабря 2024 года включительно.
4. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть. Дума. Нормативные правовые документы».

А. А. ЛОТОВ,

глава муниципального образования

С приложениями можно ознакомиться на сайте.



Литературная страница

Литературная страница

• Поэтической строкой

Золотая осень

Пролетели первые
снежинки,
В ночь мороз куёт
водичку в лёд.
Листья запорошили
тропинки –
Осень торопливо к нам идёт.
А душа противится,
не хочет
Отдавать тепло
земле родной,
Бабье лето ждёт,
оно отсрочит
Холод, слякоть,
дождик проливной.

Всё в Сибири слишком
краткосрочно:
Лето, осень и весна порой,
Лишь зима лютуют
бесконечно,
Словно мстя
за летний дождь и зной.

Но пока листва
ещё трепещет,
Кроны одевая желтизной,
Ещё травы не поникли –
блещут,
Радуя осенней красотой.

Что ж, всему
в природе своё время,
И зима сибирская пройдёт!
У природы нет
плохой погоды –
Вечной жизни
свой круговорот.
Галина ЛАРИНА, с. Викулово

Уголок России

Как много уголков
таких в России,
Где вольно дышится,
где благодать, покой,
Где трепетно душе,
и песня слышится

Над тихой полусонною
рекой.
С восходом солнца
нежится природа
И просыпается
в ней каждый закуток.
Как хороша она
в любое время года!
Ласкает взор
и душу ветерок.

Плывут молочные
туманы утром ранним,
Но скоро солнышко
поднимется в зенит,
А у реки в охровом
сарафане
Красавица-березонька
стоит.

Я подойду к берёзке
одинокой
И нежно обниму
руками ствол,
Скажу ей: «Не грусти,
что нынче осень,
Зато накрыт
её дарами щедро стол.
Ты посмотри вокруг,
как всё красиво!

Твои сестрицы
вдалеке стоят
В парчовых жёлтых
платьях». Ах, Россия!
Любуюсь я,
не отрывая взгляд,
И не могу на это
наглядеться –
На дивные леса,
поля, озёра, реки...

Как не любить всё?
Радуется сердце.
Ты лучшая страна
на свете!
Живи в веках, моя Россия!
Здравствуй!
Пусть будет мирным
небо над тобой,
Пусть бережёт и Бог,
коль это в его власти.
Пусть тучи чёрные
обходят стороной!

Как много уголков таких в России...



Фото Марины ИЛЬЧЕНКО

Осенний сюжет

Разумянилась дама-осень,
Удивляя своей красотой,
Заплетает охровые косы
Всем берёзкам,
что стали стеной.
Наливается соком калина.
Гроздь ягод
на солнце блещут.
Осторожно летит
паутина –
Бабье лето
вернулось назад.

Опадает листва
потихоньку,
Под ногами чуть
слышно шуршит.
Где-то конь наш
пасётся в сторонке,
И щенок на кого-то рычит.
Как же тихо в саду и красиво,
Певчих пташек
уже не слышать.
Лишь бы только
душа не остыла,
Не перестало
бы сердце стучать.

Жаль, конечно,
что годы уходят,
Черта жизни уже видна.
Утекают, как талые воды,
И уносит их тихо волна.
Ну а лето вернётся
к нам снова,
Будет солнышко
ярко светить.
И надежда, как жизни основа,
Не позволит о прошлом
грустить.
Любовь КНЯЗЕВА,
с. Викулово

• По следам события

В Ишиме презентовали исторически значимую книгу

12 октября в Ишиме состоялось значимое событие. В музее «Городская управа» Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова прошла презентация уникального издания «Двадцать первый. Красная весна». Это антология архивных и исследовательских материалов о Западно-Сибирском восстании 1921 года. Редактор-составитель – Геннадий Андреевич Крамор, учёный секретарь Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова, известный ишимский историк и краевед. Книга была подготовлена к столетию восстания и посвящена, в первую очередь, землякам – жертвам трагических событий 1921 года.

Восстание стало финальным аккордом Гражданской войны в нашем крае. Оно охватило огромную территорию – от земель Сибирского казачьего войска (ныне Северный Казахстан) до Обдорска (ныне Салехард). Сто лет тому назад на значительной части Западной Сибири и Зауралья неожиданно для местных властей возникло несколько очагов антикоммунистических восстаний. Это были вооружённые выступления, жестокие и стихийные, главными причинами которых стала политика военного коммунизма, продразвёрстка, трудовая повинность и произвол, сопровождавший эти мероприятия. Костяк мятежников составили крестьяне – добровольцы, недовольные новыми порядками.

Западно-Сибирский мятеж до сих пор до конца не изучен, по нему имеется крайне мало литературы. Поэтому задача составителей книги состояла в том, чтобы объединить в одном издании

труды различных исследователей и краеведов, которые в течение многих лет собирали информацию, записывали воспоминания старожилов и свидетелей тех далёких исторических событий. Всего в книге представлено более 500 иллюстраций. В основу сборника легли научные труды одного из первых в нашей стране исследователей этой темы – доктора исторических наук, профессора Института истории Сибирского отделения РАН из Новосибирска Владимира Шишкина. Авторы публикации – более пятидесяти, от кандидатов, докторов наук до очевидцев.

На презентацию книги приехала и делегация из Викуловского района – сотрудники народного краеведческого музея имени А.В. Давыдова и редакции газеты «Красная звезда». Наш район напрямую связан с этим событием. Восстание вспыхнуло в Викуловской, Готопутовской, Челноковской и Чуртанской волостях.

В этот день в зале музея со-



Геннадий Крамор

брались неравнодушные к истории края люди, в том числе участвующие в сборе материала для антологии. Те, кто не смог приехать, записали видеобращения, которые показали гостям. В том числе по видео выступила Елена Новикова, историк из города Санкт-Петербурга, родом из села Ермаки. Она активно сотрудничает с нашей газетой, присылает свои материалы для публикации. В антологии представлен также её материал «Писарь волостной».

– Задача этого издания – дать читателю панорамное представление о трагедии вековой

давности, которая унесла жизни десятков тысяч земляков, сломала судьбы членов их семей, но оказалась незаслуженно забытой, – отметил Геннадий Крамор. – Восстание стало одной из вех на пути индустриализации сельского хозяйства, перевернувшего уклад жизни самостоятельного сибирского земледельца-единоличника. Многие исследования, архивные документы, фотографии, воспоминания публикуются впервые или были малодоступны.

Книга была издана благодаря поддержке депутата Тюменской областной Думы Виктора Александровича Рейна и уже получила немало положительных отзывов. Антология направлена в крупнейшие библиотеки страны. Ознакомиться с ней теперь может и любой житель Викуловского района. Району Геннадий Крамор подарил три экземпляра: один будет храниться в музее, второй – в районной библиотеке, третий – в редакции.

Анна НАУМОВА



Фото автора

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дом (84 кв. м) в с. Нововяткино, ул. Мира, 5. Цена договорная. Тел. 8-919-952-56-96.

31 октября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное
отправление из
с. Викулово в 01.30
ночи, из г. Тюмени
с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77,
8-963-056-77-77.

ВОДОПРОВОД
под ключ
с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

• По следам события

Мы всегда с вами!

День пожилых людей – праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Он напоминает о том, что рядом живут те, кому необходимы забота и внимание. Мероприятия, проводимые в эти дни, позволяют людям старшего поколения отдохнуть, пообщаться и преодолеть одиночество. В эти прекрасные осенние дни мы все хотим подарить вам, наши мудрые, прекрасные люди, тепло сердец и весёлое настроение на целый год.

В связи с подготовкой к проведению ежегодной областной акции «Пусть осень жизни будет золотой...», приуроченной ко Дню пожилых людей, на территории Ермаковского сельского поселения была проделана определённая работа: адресные посещения – посещение одиноких пенсионеров участковым специалистом; на страничках в соцсетях Ермаковской сельской библиотекой – онлайн-акция «Как молодцы мы были!» (фотографии), а Ермаковской сельской администрацией – онлайн-фотоконкурс «Все вместе» (фотографии пенсионеров с детьми, внуками, правнуками).

Изготовление и вручение поздравительных открыток каждому пенсионеру – адресные посещения на дому проведены Ермаковской школой и советом первичной ветеранской организации. Активными пенсионерами в фойе СДК оформлены выставки: «Подделки из овощей», «Осенние заготовки», «Цветочные фантазии», «Самый крупный овощ». В Ермаковском СДК прошёл праздничный концерт «Пусть будет тёплой осень жизни». Тематический вечер «Возраст осени – возраст

мудрости» подготовлен Ермаковской библиотекой. Чаепитие для всех пенсионеров «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» организовано Ермаковским советом ветеранов. Цель этих мероприятий – привлечение широкого внимания к вам, люди пожилого возраста. Важно, чтобы не только в период этой акции, а постоянно пожилые люди чувствовали внимание и заботу.

Все запланированные мероприятия в эти праздничные дни прошли на высоком уровне и останутся надолго в памяти тех, для кого они проводились.

Для каждого пожилого человека прозвучали торжественные поздравления от общественности, своей семьи. Пожелания крепкого здоровья, долгих, спокойных лет жизни, бодрости духа и оптимизма – это ли не самый лучший подарок для людей пожилого возраста? Желаем вам всем семейного счастья и благополучия. Надеемся на то, что вера, надежда, любовь никогда не покинут вас, и ваша жизнь будет походиться на золотую осень, будет доброй и спокойной. Мы всегда с вами!

Лидия ПАЛАШКИНА,
Ермаковский
совет ветеранов



ПРОГРАММА ТВ

ОКТАБРЬ
29, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»
09:00 Умницы и умники «12+»
09:45 «Слово пастыря» «0+»
10:00, 12:00, 18:00 Новости.
10:15 «ПроУют» «0+»
11:10 «Поехали!» «12+»
12:15 «Видели видео?» «0+»
14:45 Т/с «А у нас во дворе...» «12+»
16:55 «Горячий лед»
Фигурное катание. «Гран-при России 2022» Короткая программа. Этап II «0+»
18:20 «Снова вместе»
Ледниковый период «0+»
21:00 Время.
21:35 Клуб Веселых и Находчивых.
Высшая лига «16+»
23:55 Х/ф «Одиссея» «16+»
02:00 Д/с «Моя родословная» «12+»
02:40 Наедине со всеми «16+»
03:25 Д/с «Россия от края до края» «12+»

РОССИЯ 1

05:00 Утро России. Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 По секрету всему свету.
09:00 «Формула еды» «12+»
09:25 Пятеро на одного.
10:10 Сто к одному.
11:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Доктор Мясников» «12+»
12:35 Т/с «Тайны следствия» «16+»
18:00 «Привет, Андрей!» «12+»
21:00 Х/ф «Без вины виноватая» «12+»
00:45 Х/ф «Слепой расчёт» «16+»
04:00 Х/ф «По секрету всему свету» «12+»

НТВ

05:05 Д/с «Спето в СССР» «12+»
05:50 Т/с «Инспектор Купер» «16+»
07:30 «Смотр» «0+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 Поедем, поедим! «0+»
09:20 «Едем дома» «0+»
10:20 «Главная дорога» «16+»
11:00 «Живая еда» «12+»
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
13:00 «Секрет на миллион» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «ЧП. Расследование» «16+»
17:00 «Следствие вели...» «16+»
19:00 Центральное телевидение «16+»
20:20 Шоу «Аватар» «12+»
23:20 «Ты не поверишь!» «16+»
00:25 «Международная пилорама» «16+»
01:10 «Квартирник НТВ у Маргулиса» «16+»
02:20 Дачный ответ «0+»
03:25 Т/с «Зверобой» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Есть тема! «16+»
07:00, 10:00, 13:25, 15:55, 18:30 Новости.
07:05, 13:30, 16:00, 18:35, 21:15, 22:30 Все на Матч! «12+»
10:05 М/ф «Метеор на ринге» «0+»
10:25 «Катар. Обратный отсчёт» «12+»
11:25 Мини-футбол. Чемпионат России. PARI-Суперлига. «Тюмень» - КПРФ (Москва) «0+»
13:55 Регби. Товарищеский матч. Сборная России - Сборная легионеров «0+»
16:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Бавария» - «Майнц» «0+»
19:25 Волейбол. Чемпионат России. PARI Суперлига. Мужчины. «Зенит-Казань» - «Зенит» (Санкт-Петербург) «0+»
21:30 Профессиональный бокс. Алексей Папин против Дамира Белжо «16+»
22:55 Футбол. Кубок Либертадорес. Финал. «Фламенго» (Бразилия) - «Атлетико Паранаэнсе» (Бразилия) «0+»
01:15 Футбол. Журнал Лиги чемпионов «0+»
01:45 Матч! Парад «16+»
02:00 Смешанные единоборства. UFC. Келвин Кэттер против Арнольда Аллена «16+»

30, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:05, 06:10 Х/ф «Три дня вне закона» «16+»
06:00, 10:00, 12:00 Новости.
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
07:40 «Часовой» «12+»
08:10 Здоровье «16+»
09:20 «Мечталлион» «12+»
09:40 Непутевые заметки «12+»
10:15 «Жизнь своих» «12+»
11:10 «Повара на колесах» «12+»
12:15 «Видели видео?» «0+»
14:30, 23:55 Х/ф «Холодное лето пятьдесят третьего...» «16+»
16:25 «Горячий лед»
Фигурное катание. «Гран-при России 2022» Произвольная программа. Этап II «0+»
17:45 «Поем на кухне всей страной» «12+»
19:55 Д/ф «Мир на грани. Уроки Карибского кризиса» «16+»
21:00 Время.
22:35 «Что? Где? Когда?»
Осенняя серия игр. Финал «16+»
01:40 Д/с «Моя родословная» «12+»
02:20 Наедине со всеми «16+»

РОССИЯ 1

05:40, 03:15 Х/ф «Заячий молодец» «12+»
07:15 Устами младенца.
08:00 Местное время. Воскресенье.

08:35 Когда все дома.
09:25 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00, 17:00 Вести.
11:30 Большие перемены.
12:35 Т/с «Тайны следствия» «16+»
18:00 «Песни от всей души» «12+»
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»
01:30 Х/ф «Эхо греха» «12+»

НТВ

05:00 Т/с «Инспектор Купер» «16+»
06:35 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
11:55 Дачный ответ «0+»
13:00 «Наш ПотребНадзор» «16+»
14:05 «Однажды...» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Следствие вели...» «16+»
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:20 «Ты супер!» «6+»
23:25 «Звезды сошлись» «16+»
01:00 Российская национальная телевизионная премия «ТЭФИ-KIDS-2022» «0+»

МАТЧ ТВ

06:00 Бокс. Vane Knuck 1e FC. Джо Риггз против Мелвина Гилларда «16+»
07:00, 10:00, 13:25, 16:00, 18:55, 02:55 Новости.
07:05, 13:30, 16:05, 19:00, 00:45 Все на Матч! «12+»
10:05 М/ф «В гостях у лета» «0+»
10:25 «Катар. Обратный отсчёт» «12+»
11:25 Мини-футбол. Чемпионат России. PARI-Суперлига. «Тюмень» - КПРФ (Москва) «0+»
13:55 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Сочи» - «Урал» (Екатеринбург) «0+»
16:55 Волейбол. Чемпионат России. PARI Суперлига. Мужчины. «Динамо» (Москва) - «Белогорье» (Белгород) «0+»
19:25 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Краснодар» - «Зенит» (Санкт-Петербург) «0+»
21:30 «После футбола с Георгием Черданцевым» «0+»
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Торино» - «Милан» «0+»
01:30 Настольный теннис. Международный турнир «Кубок УГМК» Финал «0+»
03:00 Д/ф «Любить Билла» «12+»
04:05 «Катар-2022» Тележурнал «12+»
05:05 «С чего начинается футбол?» «12+»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1926 экз. Заказ № 86

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

6+